

進度	【二〇二四年國際華語特會】第二週 跑盡當跑的賽程	
鳥瞰	正確基督徒生活要奔跑賽程;保羅被主得著後,就開始奔跑這賽程,且不停的奔跑,為要跑完這個賽程。至終,他宣告,當跑的賽程我已跑盡;他要從主得賞賜,就是公義的冠冕。我們乃藉望斷以及於耶穌,就是我們信心的創始者與成終者,奔跑基督徒賽程。我們望斷及於祂,祂就將所是傳輸灌注到我裏,使能奔跑賽程,在地過屬天生活。神為我們所命定末段道路,是最艱難的,要尋找主所命定道路,要忠信行在其中。我們不該因任何緣故疲倦灰心-魂沒力量,好像都是空,該奔跑賽程直到路終。跌倒再起來跑,是最好的,不必自暴自棄,疲倦灰心,要望斷於祂,奔跑賽程。	
星期	要點、負擔	真理、啟示
週一	1 請闡釋基督徒的生活,乃是一場賽跑? 2 請解說我們所奔跑的賽程,就是基督?	1 我們要藉著奔跑賽程,經歷經過過程之三一神的分賜。基督徒的生活,乃是一場賽跑。我們信徒是賽跑的人,我們必須奔跑,並且必須跑得成功,以得著獎賞作為激勵的賞賜。基督徒的賽程包含傳揚福音,傳揚福音就是將基督分賜到人裏面。 2 我們所奔跑的賽程,實際上就是基督自己。主在約十四 6 說,我就是道路。賽程就是道路、路程。因為基督是道路,祂也就是賽程。我們所走的道路,就是我們所奔跑的賽程。基督是我們的道路,我們該把這道路當作賽程來奔跑。
晨禱經節: 那美好的仗我已打過了, 當跑的『賽程』我已經跑盡...信仰我已經守住; (提後四 7)		
週二	1 請陳述來十二 2 望斷,其屬靈意義及其運用? 2 請分辨信心的見證人,與信心的創始者之間的不同?	1 在來十二 2;望斷,原文指轉離其他各種目標,以專一的注意力注視。百米競賽的跑者,不顧別的事物,只專心注視目標。保羅在這節似乎是說,希伯來弟兄們,不要站著考慮觀望。要從基督以外的事物轉過來,而專心注視祂。 2 舊約的聖徒不過是信心的見證人,但耶穌乃是信心的創始者與成終者。創始者也可譯為起始者,開創者,首領,開拓者,先鋒。因為照我們天然的人,我們沒有信的能力,我們憑自己沒有信。那叫我們得救的信,乃是我們從主所得寶貴的信。
晨禱經節: 『望斷』以及於耶穌, 就是我們信心的創始者與成終者...; (來十二 2)		
週三	1 請解述保羅是,我們奔跑賽程的榜樣? 2 請解說保羅所說,要望斷於這奇妙的一位?	1 保羅的背景,與希伯來信徒的背景一樣,所以他有資格作奔跑賽程之人的榜樣。加二 2 和林前九 26 看見,保羅如何開始奔跑賽程。腓三 5-8 看見,他如何一直奔跑賽程。提後四 7-8 是保羅在殉道前寫的,他告訴我們,他已跑完了他的賽程。 2 保羅告訴希伯來信徒要『望斷以及於耶穌,就是我們信心的創始者與成終者;我們若仰望祂這奇妙且包羅萬有的一位,祂就要把天、生命、和力量供應我們,將祂所是傳輸並灌注到我們裏面,使我們能奔跑屬天的賽程,在地上過屬天的生活。
晨禱經節: 豈不知在場上賽跑的都跑, ...你們應『當這樣跑』, 好叫你們得著獎賞。(林前九 24)		
週四	1 請闡說在召會生活中,我們不是憑眼見、乃憑信心? 2 請解明我們如何有信心?	1 我們要顧念看得見的事物,並不需要信。憑信心行事為人,意思是顧念看不見的事物。在召會生活中,我們不是憑眼見、憑外表行事為人,乃是憑信心行事為人。我們藉著信知道得救了。這信使我們經歷神聖的出生,而有神聖的生命。 2 當我們仰望耶穌,祂就把祂自己作為信的成分,灌輸到我們裏面,祂就成了我們的信心。信心是質實的能力,好像我們的第六感。我們藉著福音的傳揚,就得了這質實的官能。正確的傳福音,不應當只是教訓,也必須是一種灌輸。
晨禱經節: 原不是顧念所見的, 乃是顧念『所不見的』...所不見的纔是永遠的。(林後四 18)		
週五	1 請解釋罪人如何得著信心? 24 請交通我們的信,乃是基督在我裏替我們相信?	1 按天然說,我們沒有信心,只有不信。但是當罪人來到召會中,聽見正確的傳福音,就被神充滿。因著神自己這樣灌輸到他們裏面,他們就發現自己有信心。信心的性質和元素,就是神自己。我們若要有信心,就必須望斷以及於耶穌。 2 一旦基督在我們裏面起始了這個信心,祂就絕不會棄而不理;反而要完全、完成、並成全這信心。不要以為你靠自己可以成為信心的偉人。不,我們連一點點的信心都沒有。我們所有的信心,就是基督自己在我們裏面相信,並且替我們相信。
晨禱經節: 你們雖然沒有見過祂, 卻是愛祂...卻因『信入祂』而歡騰... (彼前一 8)		
週六	1 請闡明基督徒一生最要緊的,是尋找主所命定道路? 2 請解釋可六 48 主想走過他們去?	1 基督徒一生最要緊的事,就是尋找主所命定的道路,並忠心的行走在其中。有的人就是找出來了,也不行走在其中;我們每人要安靜的、順服的將自己交神手裏,專心尋求神,求祂將祂為我所定規的道路指示我;然後出代價,全心行走在其中。 2 主既命令祂門徒到對岸伯賽大去,當然主下山,是到伯賽大那裏去。他們如果轉了彎,主來就碰不著他們了。他們就是走錯了,主並不往岔路上去等他們。這是很嚴肅的!若不在此,就要錯過祂。我們每個都當負自己的責,到底是走在那裏。
晨禱經節: 我卻不以性命為念...只要行完『我的路程』...所領受的職事... (徒二十 24)		
總結	實際地走神所命定之路,乃是建立正確傳福音的實行,建立家聚會和排聚會,建立滿有彼此互相的聚會,並且為著建造基督宇宙的身體建造地方召會。我們眾人必須學習作這個,我們不能從這四件事上畢業,我們需要一生之久跑完這場賽程。今天,我們正在走最末了一程的道路,是艱難的,是需要忍耐的,全世界都是反對我們的。面對這周遭的一切,我們只有兩種態度,一是堅持,一是放鬆。如果我們現在不忠心,就永不會忠心了。許多神兒女為主的緣故受苦,我們豈能安坐不動呢?我們每一個都當忠心事奉主,走主所命定我們所走的道路,直到路終。	